
― 求職者のみなさまへ ― （このアンケートは今後の訓練科目の選定に役立てる目的で実施しています） 

 

 

◆ 該当するところに ✔ をつけ（    ）には該当事項をご記入ください。 
 

１．求職者の方におうかがいします。 

   ○性別  □男           □女 

   ○年齢  □20 歳未満    □20 歳代    □30 歳代    □40 歳代    □50 歳代    □60 歳以上 
 

２．これまでに職業訓練を受けたことがありますか。 
       

□あり（□1 回 □2 回 □３回以上）    □なし 
 

３．仕事をさがすにあたってどのような職種を希望しますか。（複数回答可） 
 

□事務   □営業・販売         □美容・エステ    □医療・保育    □介護・福祉  □教育関係             

□調理    □接客・サービス業    □製造            □建設・造園   □保安・警備    □農林漁業  

□運輸    □職種にこだわらない  □その他（                          ）  
 

４． もし、職業訓練を希望する場合、どのような訓練分野を希望されますか。（複数回答可） 
 

□パソコン基本（文書作成・表計算など）       □パソコン応用（データベース・HP 作成など） 

□経理・OA 事務     □医療事務          □介護・福祉           □営業・販売    

□旅行・観光        □トリマー          □エステ・ネイル       □調理          

□縫製・服飾デザイン □建築 CAD        □宅地建物取引士       □ファイナンシャル・プランナー 

□機械加工・溶接関連 □建設関連          □電気設備関連       □農林業   

□その他（             ）        □希望しない（→８へ） 
 

５．訓練を受講した場合、どのような資格・技能を取得したいと考えていますか。（複数回答可） 
 

□パソコン基本（文書作成・表計算など）    □パソコン応用（データベース・Web関連など）     

□簿記     □秘書検定   □医療事務   □介護初任者研修  □介護実務者研修  □介護福祉士  

□販売士   □トリマー   □エステ・ネイリスト  □宅地建物取引士  □ファイナンシャル・プランナー 

□CAD     □建築大工技能士  □危険物取扱者     □電気工事士    □消防設備士   □溶接技能者 

□機械加工技能士  □自動車整備士    □福祉住環境コーディネーター □DIY アドバイザー 

□資格取得にはこだわらない □その他（                         ）  
 

６．訓練受講するとすれば、一番希望する受講期間を選んでください。 
 

   □１ヵ月   □２ヵ月   □３ヵ月   □４ヵ月  □６ヵ月   □1 年以上 
 

７．訓練受講するとすれば、特に重視することをお聞かせください。（３つまで複数回答可） 
 

     □取得できる資格   □実費負担額      □受講期間          □施設の場所 

□訓練学校       □訓練科目         □就職率           □カリキュラム   

□駐車場の有無    □企業実習の有無    □託児施設の有無    □その他（                   ）  
 

８．求職者支援制度はご存知ですか。 

□知っている       □聞いたことはあるが内容はよくわからない □知らない 
    
    ✽求職者支援制度とは、雇用保険を受給できない求職者の方が、職業訓練によるスキルアップを通じて早期就職を目指すための制度です。 
 
9. ジョブ・カード制度はご存知ですか。 

□知っている       □聞いたことはあるが内容はよくわからない □知らない 
     

✽ジョブ・カード制度とは正社員経験が少ない方を対象に、キャリア・コンサルティングや実習と座学を組み合わせた実践的な職業訓練

を行い、正社員としての就職を目指す制度です。 

 
10. 職業訓練について、ご意見・ご要望等ございましたらご記入ください。 

                                                          

 

   ✽ ご協力ありがとうございました。 高知労働局・ハローワーク       

職業訓練コースに関するアンケート 

（H29.5～6月） 



H29.職業訓練コースに関するアンケート（求職者用）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              
 （実施期間 H29.5/16 ～6/15）                                                                          

高知労働局【 回答者数 831名 】

男性 
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6ヵ月 
111人 
14% 

1年以上 
13人 
2% 

未回答 
41人 
5% 

希望する受講期間 



H29.職業訓練コースに関するアンケート（求職者用）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              
 （実施期間 H29.5/16 ～6/15）                                                                          

高知労働局【 回答者数 831名 】

・清掃 ・軽労働 ・ゴミ収集　・倉庫　・設備　・縫製・服飾関係
・カラーセラピスト・カウンセリング　・美術・音楽などに関する仕事
・デザイン、IT関連（2）、WEB、・アート・クリエイティブ　・編集
・電気関係(2)　・不動産、住宅会社等　・自動車業　・設備管理・工事
・測量　・語学を活かせる職種(英語・スペイン語)　・手芸に関わる仕事
・その時代、時期に求められているような職種　・監視　・溶接　・物療
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H29.職業訓練コースに関するアンケート（求職者用）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              
 （実施期間 H29.5/16 ～6/15）                                                                          

高知労働局【 回答者数 831名 】

・和裁　・薬剤管理師　・美容師関連　・自動車整備科
・WEBデザイン　・秘書業務・　不動産、住宅会社　・フォークリフト
・マッサージ、リハビリ　・漁業　・自動車免許　・造園・中国語講座
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希望する訓練分野 
（人） 

（複数回答） 

（その他） 
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希望する訓練分野（女性） （人） （複数回答） 



H29.職業訓練コースに関するアンケート（求職者用）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              
 （実施期間 H29.5/16 ～6/15）                                                                          

高知労働局【 回答者数 831名 】
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訓練で取得したい資格 （人） 
（複数回答） 

536 

303 

214 

187 

169 

127 

109 

53 

32 

14 

12 

3 

0 100 200 300 400 500 600

取得できる資格 

実費負担額 

受講期間 

就職率 

施設の場所 

訓練科目 

駐車場の有無 

カリキュラム 

訓練学校 

託児施設の有無 
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受講にあたって重視する事 （人） 
（複数回答） 

（その他）・調理師（3）・日本語教師   ・フォークリフト （その他）・急な用事による欠席が可能 
       ・就活のサポート 
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